

DRP/1955/24.07.2012

Răspunsul la solicitările de clarificări primite, până la data de 12.07.2012, la Caietul de sarcini pentru organizarea procedurii de selecție competitive în vederea acordării drepturilor de utilizare a frecvențelor radio în benzile de 800 MHz, 900 MHz, 1800 MHz și 2600 MHz.

1. Întrebare:

Prin raportare la prevederile art.4.5.2 lit. a) vă rugăm să ne precizați, pentru evitarea oricărei neclarități, dacă certificarea pentru conformitate cu originalul a documentelor depuse de către un candidat poate fi efectuată în mod valabil atât de către una dintre persoanele împuternicite să reprezinte candidatul conform punctului 4.5.2 lit a) (persoanele menționate în împuternicirea autenticată) cât și de către oricare dintre reprezentanții legali ai candidatului.

Răspuns:

Certificarea pentru conformitate cu originalul a documentelor ce nu sunt solicitate în original poate fi realizată atât de către persoanele împuternicite să reprezinte candidatul conform punctului 4.5.2 lit. a) din cadrul Caietului de sarcini, cât și de către oricare dintre persoanele mandatate să reprezinte în mod legal societatea. În acest din urmă caz se va urmări ca persoana ce efectuează certificarea pentru conformitate cu originalul să fie una dintre persoanele menționate în cadrul certificatului constatator prevăzut la punctul 4.5.2 lit. b), subpunctul (v).

2. Întrebare:

Vă rugăm să ne precizați dacă, pentru evitarea oricăror posibile neconcordanțe cu privire la forma și conținutul dosarelor depuse de către candidați, reprezentanții acestora pot asista la momentul deschiderii plicurilor, într-un număr limitat pentru fiecare candidat în parte pentru optima derulare a procesului desfășurat de către Comisie.

Răspuns:

Nu. Forma finală a punctului 4.5.5.6 „Deschiderea plicurilor conținând dosarele de candidatură” din Caietul de sarcini prevede că deschiderea plicurilor se va face doar de către Comisie.

3. Întrebare:

*În ceea ce privește **împuternicirea autenticată** pe care ~~X~~ o va acorda persoanelor fizice ce vor reprezenta compania pe parcursul procedurii de selecție, conform prevederilor de la pct. 4.5.2 lit. a) din Caietul de sarcini, dorim să ne confirmați dacă este conformă cu cerințele constituirea unei împuterniciri generale, prin care se vor acorda **drepturi depline și complete persoanelor împuternicite pe parcursul întregii proceduri de selecție (fără prevederea unor limite financiare).***

Răspuns:

Da. Împuternicirea autenticată trebuie însă să fie una expresă (special întocmită pentru selecția competitivă organizată pentru acordarea drepturilor de utilizare a frecvențelor radio în cadrul benzilor de 800 MHz, 900 MHz, 1800 MHz și 2600 MHz) și să precizeze în clar că reprezentanții au drepturi depline și complete.

4. Întrebare:

*În ceea ce privește garanția de participare prevăzută a fi inclusă în cadrul dosarului de candidatură, pentru situația în care aceasta este emisă de către o instituție bancară străină, dorim să se clarifice **dacă este necesară o traducere în limba română a documentului original al scrisorii de garanție bancară. În caz afirmativ, solicităm să se precizeze dacă este necesară o traducere legalizată a acestuia sau este suficientă o traducere simplă.***

Răspuns:

Da. În cazul prezentării unor documente redactate în altă limbă decât limba română, acestea vor fi însoțite de o traducere legalizată în limba română.

5. Întrebare:

Reguli privind independența participanților – pct. 4.3.1 și pct. 4.6.1 lit. 1)

Vă rugăm să ne precizați dacă prezentarea unei declarații a CEO X prin care se atestă că nicio altă entitate din grupul X nu participă la prezenta procedură de selecție este suficientă pentru îndeplinirea acestui criteriu.

Răspuns:

Nu. Declarația pe propria răspundere poate fi anexată la dosarul candidatului, acest lucru neavând însă nicio influență asupra respectării obligației de prezentare a structurii grupului candidatului, valabilă la data depunerii dosarului de candidatură, astfel cum dispun prevederile punctului 4.5.2 lit. e) din Caietul de sarcini.

6. Întrebare:

Vă rugăm să precizați dacă îndeplinirea cerinței privind cifra de afaceri medie poate fi raportată la ultimii 3 ani de la data depunerii candidaturilor. Astfel, în vederea demonstrării îndeplinirii condiției de mai sus se pot prezenta situațiile financiare la 30.06.2009, 31.12.2009, 31.12.2010 și 31.12.2011 și 30.06.2012 sub forma documentelor aprobate în condițiile legii și depuse la organele financiare abilitate.

Răspuns:

Condiția se consideră îndeplinită și în situația descrisă mai sus, cu condiția ca situațiile financiare să fie aprobate în condițiile legii, conform cu referențialul contabil aplicat.

7. Întrebare:

[...], vă rugăm să aveți în vedere faptul că cerința privind cifra medie de afaceri este imposibil de îndeplinit de către un operator economic nou înființat și totodată, accesul acestuia la procedură, prin asocierea cu alți operatori economici eligibili din acest punct de vedere, îi este restricționat prin solicitarea Caietului de Sarcini cuprinsă în cadrul punctului 4.6.1. „Criterii de calificare” care prevede faptul că în cazul asocierilor, fiecare dintre membrii asocierii trebuie să îndeplinească cerința în speță.

Ca urmare, vă rugăm să aveți în vedere reformularea acesteia, în sensul în care solicitarea privind cifra medie de afaceri să fie îndeplinită, în cazul asocierilor, prim cumul.

Răspuns:

Criteriile de calificare prevăzute la punctul 4.6.1 din Caietul de sarcini au fost elaborate în scopul atragerii acelor candidați care pot demonstra capabilități de investiții în implementarea și dezvoltarea unor rețele de comunicații electronice mobile la nivel național.

În aceste condiții, ANCOM nu este de acord cu modificarea criteriul menționat mai sus, candidaturile depuse urmând să fie analizate cu luarea în considerare a cerinței prevăzute la punctul 4.6.1 lit. d) din Caietul de sarcini, astfel cum aceasta a fost formulată.